

农产品质量安全报告

经常有人会说：“有虫眼的蔬菜比那些外观完整的蔬菜更安全，说明没有使用农药。”这其实是一个消费误区，蔬菜是否有虫眼并不能作为鉴别蔬菜是否安全的标志。有很多虫眼只能说明曾经有过虫害，并不能表示没有喷洒过农药。此外，害虫同样具有抗药性，一旦产生抗药性，往往需要加大剂量才会有效果，所以，看蔬菜是否有农药残留不能只看它有没有虫眼。选购时，如有刺鼻的农药味，说明喷药不久就上市了，不宜购买。蔬菜中因不易感染虫害而较少施用农药的品种有莴菜、香菜、萝卜等；食用菌和各种芽菜类，安全性也比较高。

农产品质量安全关系着老百姓的身体健康和生命安全。郑州市委、市政府高度重视此项工作，近些年市农委在农产品质量安全控制方

面采取了一系列行之有效的措施，大力推广应用标准化生产技术，开展生产环境检测监控，加强农业投入品的使用监管，实施产地农产品质量安全监督抽查，强化农产品质量安全责任等，有效地控制了源头的污染。在流通领域，实行严格的农产品质量安全市场准入制度。在市区各批发市场推行企业自检与政府派驻市场监管抽检相结合的农产品质量安全监管模式；在市区所有农贸市场和大型超市推行由政府派驻市场监管抽检为主体、市场配合相结合的农产品质量安全监管模式。对检测出不合格的农产品做到“检出一批、查处一批、销毁一批”，严厉打击

农产品市场准入监管工作中的违法违规行

为，确保人民群众“菜篮子”安全。

2014年8月3日至8月10日，我委农产品质量检测流通中心按照检测标准（速测），对市区内所有的117家批发、农贸市场，61家大型超市，800多家门店进行了农产品市场准入检测，共抽检蔬菜27926批次，合格率99.88%；抽检水果1675批次，合格率99.88%；抽检水产品768批次，合格率为99.60%。抽检原（杂）粮1519批次，合格率为100%；抽检干菜（果）1534批次，合格率为99.61%；抽检茶叶1510批次，合格率为100%。销毁各种不合格农产品共计292公斤。

郑州市农业农村工作委员会
郑州市农产品质量检测流通中心

畅通郑州 我们共同在行动

两条中州大道下穿隧道顶管“打洞”已近尾声 预计年底前建成通车

郑东新区将再多两个出入口

本报讯(记者 张倩 通讯员 郑委文/图)中州大道下穿隧道工程最新进展如何?通往郑东新区的快速通道何时建成通车?昨日,记者走进施工现场了解到,目前,纬四路下穿隧道工程四条隧道已全部实现“洞通”,红专路下穿隧道工程四条车道已打通三条。今年年底前,这两条下穿隧道将建成通车。

纬四路下穿隧道工程,西段起始于纬四路金水河桥,东段位于商务外环路与商务西五街交叉处,建设规模为双向四车道加双非机动车道。据介绍,纬四路下穿隧道工程已完成总工程量60%,四条车道已全部打通,这也是中州大道三条下穿隧道中率先全部完成“洞通”的工程,接下来工程重点为隧道两端地面道路连接段的施工。纬四路下穿隧道工程总工程师郭昊告诉记者,到今年10月底,该工程主体结构将达到完工状态,主体工程完工后,将进行隧道内部装修、道路附属工程及交通信号设置等工程的建设,在电力迁改工作进展顺利前提下,整个工程计划年底前建成。



纬四路下穿隧道工程正在施工。

红专路下穿隧道工程,西起始端位于红专路与姚寨路交叉路口,东端终点位于红专路与龙湖商务外环交叉路口,按照四幅道路布置,中间两幅为机动车道,双向四车道,两侧分别有非机动车道和人行道。目前,红专路下穿隧道工程顶管“打洞”工

作已完成80%,四条车道已打通三条,剩余一条机动车道的隧道顶管作业已完成35%,本月底,该工程的四条车道将实现全部“洞通”。红专路隧道计划10月底建成,通车后市区内车辆从红专路将能直接进入郑东新区,不用再绕经黄河路或农业路。

沈庄北路一商鼎路下穿隧道工程,起始于沈庄北路滨河路交叉口,终点位于商鼎路通泰路交叉口处,工程全长1100米,是中州大道三条下穿隧道中工程最长,开工时间最晚的隧道。目前,该工程围护结构完成78%,主体结构完成16%,桩基完成94%,管节累计生产23%,计划明年6月底建成通车。

中州大道下穿隧道采用土压平衡式矩形顶管法进行施工,在全国尚属首次,顶管机断面超过10米,是目前国内最大断面。中州大道下穿隧道项目相关负责人告诉记者,采用矩形顶管法施工,虽施工难度较大,但是这种技术开挖断面小,隧道内空间有效利用率高,同时对地下管线、地面各类建筑影响小,且施工时无噪音、无环境污染,不影响中州大道的正常通行。该负责人表示,中州大道下穿隧道项目建成对于缓解金水路、黄河路、农业路、郑汴路等道路的交通拥堵,对于加强新老城区联系,促进郑东新区发展,引导城市合理布局的形成具有重要意义。

机场大巴加载免费WIFI

市区6个发车点大巴下月加载完毕

本报讯(记者 黄永东 通讯员 英勇)自8月份开始,来往郑州机场与市区间的部分乘客在乘坐机场大巴时,可免费使用WIFI信号上网。记者昨日获悉,郑州机场目前正分批对机场大巴加载WIFI信号,预计到下个,市区各发车点机场大巴可加载完毕。

据悉,WIFI信号设备首先在郑州民航大酒店发车点的机场大巴上加载,目前,该发车点的机场大巴已基本加载完毕。随后,将在高铁东站、郑州火车站西出口、客运北站、龙源大酒店、郑州大酒店5个发车点的机场大巴上加载。预计到下个,郑州市区6个机场大巴发车点的大巴将全部加载完毕。

大巴已基本加载完毕。随后,将在高铁东站、郑州火车站西出口、客运北站、龙源大酒店、郑州大酒店5个发车点的机场大巴上加载。预计到下个,郑州市区6个机场大巴发车点的大巴将全部加载完毕。

郑州机场相关负责人提醒,已经加装过免费WIFI的机场大巴,在车上显著位置均加贴有免费WIFI信号专用红色标志。

职称英语成绩通知书 本月20日开始发放

本报讯(记者 王红)昨日,郑州市人事考试中心发出通知,2014年度职称英语等级考试合格成绩通知书8月20日启动发放,现场发放9月10日截止,邮寄发放网上预订9月27日截止。

2014年度郑州市考区职称外语等级考试成绩通知书发放有两种形式,包括:中国邮政速递(网上办理)和现场领取两种方式,考生可根据实际情况选择领取成绩通知书的方式。现场发放时间为8月20日~9月10日期间,正常工作日每天上午8:30-12:00;下午15:00-18:00。现场领取时,考生持本人身份证、准考证和领证序号

到工人路与伊河路交叉口向东100米路北伊河大厦7楼郑州市人事考试中心综合科领取。如需代领,须持双方身份证原件。

选择中国邮政速递方式领取职称英语成绩书的考生,须在8月20日~9月27日期间完成网上预订,逾期不再受理预定,邮寄通知书服务区域为全国范围内。网上预订时,考生应填写真实、准确、详尽的信息,并确保手机畅通,以便成绩通知书能及时顺利送达。邮政速递采用“到付费”的方式收取邮费。即邮件寄达后,考生本人凭身份证签收(代收要出示代收人身份证)并将邮费支付给邮政投递人员。

铁路客票系统升级

24种证件购票均印姓名

本报讯(记者 葛春洁)记者昨日从铁路部门获悉,全国铁路客票系统近日全面升级,从8月1日起,不仅是二代身份证,只要旅客使用规定的24种证件到火车站购票,火车票上都会加印旅客姓名,实名制将更加严谨。同时,购票信息也会收入“记忆库”,二次购票时,信息可直接弹出。

据了解,8月1日以前,只有二代身份证时才可以取到印有旅客姓名的火车票,使用护照、港澳通行证、台胞通行证等其他需要人工输入证件号的有效身份证件购票,车票上不会显示姓名。此次铁路客票系统升级后,出票时除了二代身份证自动打印旅客姓名外,其余23种购票证件在窗口购票时都要人工录入姓名,并在票面上呈现。铁路部门表示,姓名和证件号一一对应才能出票并进站乘车。

此外,系统升级后,客票系统将设“记忆库”,旅客第二次购票使用相同证件时,系统会自动识别,姓名和证件编号也会一并弹出,从而提高售票效率。

这24种有效购票证件为:居民身份证、临时身份证、户口簿、中国人民解放军军人保障卡、军官证、武警警官证、士兵证、军队学员证、军队文职干部证、军队离退休干部证、护照、港澳居民来往内地通行证、中华人民共和国往来港澳通行证、台湾居民来往大陆通行证、大陆居民往来台湾通行证、外国人居留证、外国人出入境证、外交官证、领事官证、海员证、外交部开具的外国人身份证明、地方公安机关出入境管理部门开具的护照报失证明、铁路公安部门填发的乘坐旅客列车临时身份证明、中华人民共和国居民身份证。

推进三城联创 改善城市环境

猜灯谜助推“三城联创”



本报讯(记者 裴其娟 通讯员 陈予江/图)昨日下午,一场别出心裁的活动——以助推“三城联创”为主题的灯谜展活动在省工人文化宫广场举办,吸引不少市民参与(如图)。

昨日下午,省工人文化宫广场上人头攒动,现场悬挂的2000余条灯谜吸引了不少游园群众。同时,灯谜专家还在现场悬谜,由市民举手竞猜,并现场解谜、讲谜,宣传普及灯谜知识和“三城联创”有关知识,激发市民传承灯谜文化的兴趣,并积极参与“三城联创”工作。

据了解,此次猜灯谜系列活动由省工人文化宫和郑州市职工文化体育协会灯谜分会共同举办,共3场,制作6000多道谜题。除了昨天的活动,9月4日和9月底还将举办两场,猜谜成功的市民均有精美礼品赠送。

俩月大“镜面人”成功“补心”

本报讯(记者 汪辉 通讯员 张伟涛)日前,郑大三附院小儿心脏医学中心成功为一室间隔缺损患儿实施了手术,患儿昨日康复出院。

两个月大的患儿灿灿,来自周口太康县。灿灿的妈妈称,前段时间,孩子突然出现咳嗽、呼吸急促症状,哭闹时更加严重,家人赶紧把孩子送到医院检查。让家长震惊的是,孩子患的是一种非常罕见的先天性心脏病,俗称“镜面人”。

郑大三附院中心副主任医师石磊介绍,正常人的心脏位于胸部正中偏左的位置,心尖在左侧胸部。而灿灿的心脏的位置刚好相反,心尖跑到了右侧胸腔,所有心脏的部位完全与正常位置相反。

就如同是正常心脏在镜子里的“影子”。这样的病在医学上被称为“镜像右位心”,就是常说的“镜面人”,发病率非常低,仅占先心病患儿的万分之二,全身脏器也全部换位,就如同是在一个镜子里的小孩一样。同时,灿灿还患有房间隔缺损,且缺损较大。经过周密细致的术前准备,7月28日,石磊等专家成功为灿灿实施手术。

石磊表示,“镜像右位心”合并心血管畸形的发生率不超过百分之零点五,相对于常规心脏手术人群来讲,麻醉和手术的难度较大,术中术后易出现并发症。其手术的关键在于精确无误地理解其反位后的心脏内部各器官的解剖位置,从而准确修补房间隔缺损。

演双簧盗窃团伙落网

本报讯(记者 王译博 通讯员 东波)近日,南关街分局在“铁网”行动中抓获了一个通过演双簧戏实施盗窃的犯罪团伙,团伙成员分别来自北京、安徽、周口等地,都曾因盗窃被判过有期徒刑。据了解,这伙人只选择对50岁以上的中老年妇女作案,地点选在人群密集的集市,通过上演双簧戏,盗窃受害人佩戴的金银首饰。

近日,市民张阿姨戴着老公刚送给她的金镯子来到陇海菜市场买菜,忽然有人叫了一声:“哎,你绊着我的脚了!”

只见后面一名中年男子的脚不知什么时候绊在了她电动车的后轮脚踏板上,然后,该男子慢慢从电动车轮子里把脚抽出来,对张阿姨说自己没事,张阿姨一直盯着中年男子的脚,完全没注意到站在自己身边的人已经把她左手上的金镯子剪掉了,这个镯子有30多克,价值一万余元。

据南关街分局办案民警介绍,这伙人用的钳子是专业剪电线的钳子,非常锋利。目前,犯罪嫌疑人郭某某、王某某已被依法提请逮捕,案件正在进一步侦查中。

非法销售间谍器材 店老板获刑两个月

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 张胜利)为伪装成眼镜、手表、车钥匙等物品的窃听器器材,被直接摆在电子产品商店里进行销售,殊不知此行为已构成犯罪。昨日,记者从新密市人民检察院获悉,某因非法销售窃听器器材罪被判处有期徒刑两个月,缓刑4个月。

某为新密市牛店镇农民,2013年6月份,他从网上低价购进了5个宝马车钥匙录音录像设备,其中4G内存2个,8G内存3个。在自己经营的门市部内以180元的价格销售了一个8G的

宝马S818—819型车钥匙录音录像设备,从中获利25元。后经省特种器材技术鉴定中心鉴定,该宝马车钥匙录音录像设备是个微型针孔式摄像装置,该器材属于“窃听专用器材”。2013年9月,某被公安机关抓获后取保候审。

新密市人民检察院审查后认为,被告人某擅自非法销售窃听器、窃照等专用间谍器材,其行为已构成非法销售间谍专用器材罪,据此向法院提起公诉。最后,某被判处有期徒刑两个月,缓刑4个月。

拒绝高利诱惑 远离非法集资

非法集资的定义

指法人、其他组织或者个人,未经有权机关批准,向社会公众募集资金的行为。

主要特征

- ① 未经有关部门依法批准,包括没有批准权限的部门批准的集资以及有审批权限的部门超越权限批准的集资。
- ② 承诺在一定期限内给出资人还本付息。还本付息的形式除货币形式外,还包括以实物形式和其他形式。
- ③ 向社会不特定的对象募集资金,即向社会公众募集资金。
- ④ 以合法形式掩盖其非法集资的性质。

主要表现形式

非法集资活动涉及内容广,表现形式多样。从目前案发情况看,主要包括债权、股权、商品营销、生产经营等四大类。

- ① 借种植、养殖、项目开发、庄园开发、生态环保投资等名义非法集资;
- ② 以发行或变相发行股票、债券、彩票、投资基金等权利凭证或者以期货交易、典当为名进行非法集资;
- ③ 通过认领股份、入股分红进行非法集资;
- ④ 通过会员卡、会员证、席位证、优惠卡、消费卡等方式进行非法集资;
- ⑤ 以商品销售与返租、回购与转让、发展会员、商家加盟与“快速积分法”等方式进行非法集资;
- ⑥ 利用民间“会”、“社”等组织或者地下钱庄进行非法集资;
- ⑦ 利用现代电子网络技术构造的“虚拟”产品,如“电子商铺”、“电子百货”投资委托经营、到期回购等方式进行非法集资;
- ⑧ 对物业、地产等资产进行等份分割,通过出售其份额的处置权进行非法集资;
- ⑨ 以签订商品经销合同等形式进行非法集资;
- ⑩ 利用传销或秘密串联的形式非法集资;
- ⑪ 利用互联网设立投资基金的形式进行非法集资;
- ⑫ 利用“电子黄金投资”形式进行非法集资。

珍惜一生血汗
远离非法集资